
                                                   
 

 6' תרגול כיתה מס

  I  +IIIניוטון  יחוק -מכניקה אנליטית 

 1תרגיל 

 .  Yזז בכיוון ציר ה  אינווג "ק 7בעל מסה הגוף המתואר באיור 

. )חשבו את ערך כוח הנורמל 
 ניוטון 59.59

 ? Xהאם הגוף נמצא בשיווי משקל בכיוון ציר ה .  (

 

 

 

 

 

 

 2תרגיל 

 ניוטון  033הרוח נושבת אופקית ומפעילה כח של . מעלות  03ת של מגנט מושך גוש ברזל בזווי

 .ניוטון  033הוא ,  Nידוע שהכוח הנורמלי . שמאלה 

 .חשב את כוח המשיכה של המגנט . א

 .חשב את משקל גוש הברזל . ג

 :ראה תרשים 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 מכינה בפיזיקה

 המגמת להנדסת אלקטרוניקה

 ד"קיץ תשע, בים ומחש

 רמי חיר:  הכין

 NF 301  

 NF 152  

60 



                                                   
 3תרגיל 

)  ?מהי המתיחות בכל אחד מהחוטים, גוף נמצא בשיווי משקלה
ניוטון 28.86  -ו,  ניוטון 57.73

) 

 

 

 

 

 4תרגיל 

 חשבו. המערכת הבאה בשיווי משקל 

)המתיחות בחוט . א
 ניוטון אלף

) 

)ערך כוח הנורמל . ב
 ניוטון 9

) 

)הכח שמפעיל הילד . ג
 ניוטון 353

) 

 

 

 

  5תרגיל 

 רשום על החבל כנתון יצרן

 שהמתיחות המקסמלית היא

 .ניוטון  811

 αמהי הזווית המקסמלית 

 .שעבורה החוט לא ייקרע 

 וחשב את הכח הנורמלי

 .בתנאים אלו 

 !המשטח חסר חיגוך 

 

 

5 kg 

      

 

 

 

45 

Kg110 

Kg100 

°03 

 ג"ק 03

α 



                                                   
  6תרגיל 

 

 7תרגיל 

 

 המהנעבודה 

17.5  Newton 

17.5  Newton   &   15.9 Newton 

 [N] 03    

 L0    


